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アンケートのお願い 

 

 

向夏の候、皆さまにおかれましては、神の恵みのうちにすますご清祥のこと

とお慶び申し上げます。 

さて、教区広報では昨年、教区ホームページを立ち上げ、1日に数百件にも及

ぶアクセスをいただいており、今更ながらネットの時代を痛感しております。

しかしながらこのアクセス件数は主に教会内の方々なのか、教会外の方々が多

いのかその判断は出来ません。 

そこで 1 年が経過して、教区内の電子メディア活用状況はどのようになって

いるか調べてみることといたしました。ご多忙とは存じますが、神父様、信徒

会長、広報担当者、教会学校担当者、青年などの 3～10 人に以下のアンケート

にお答えいただき、８月 30 日までに FAX かメールでご返答ください。 

尚、インターネット環境を貴教会の信者さんの○○％の方が持っているか、

調査が可能でしたらお知らせいただけると幸いです。 

 よろしくご協力ください。 

 

教区事務局 FAX 092-523-2152 

広報メール  cdf-kouhou@nifty.com 

 

 



 

アンケート 

 

●年代を教えてください。 

１０代  ２０代  ３０代  ４０代 ５０代  ６０代  ７０代  

８０代 

 

●性別は？ 

男性      女性 

 

① 貴教会にはインターネット環境が整っていますか。 

整っている       整っていない 

 

② あなたは、メールやインターネットを利用しますか。 

利用する（③、④へ）    利用しない（⑤へ） 

 

③ 「利用する」と答えた方、教区のホームページを開いたことがありますか。 

ある      ない 

 

④ 主にどんな情報を得るために開きますか。 

 

 

 

 

 

⑤ 「利用しない」理由を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

⑥ 教区ホームページにどんな情報を掲載することを望みますか。 

 


